
WWW.GAIAFESTIVAL.ORG 
 

Általános információk 

Mi az a Sharm El-Sheikh Nemzetközi Táncfesztivál 
(GAIAFESTIVAL)? 

A GAIAFESTIVAL egy nemzetközi táncesemény, amely Sharm El – Sheikhben, Egyiptomban 
zajlik 2023. december 3. és december 7. között.  

„Nem csak fesztivál!” 

A GAIAFESTIVAL célja, hogy kiváló minőségű tartalmat hozzon létre kivételes feltételekkel a 
világ minden tájáról érkező táncosok számára. 

A fesztivál a következőkből áll: 

 Intenzív workshopok 5 tánc divízióban 
 Haladó mesterkurzusok 5 tánc divízióban 
 Esti exhibíciók és versenyek a SOHO téri színpadon nagy közönség előtt  
 Epikus beduine sivatagi vacsora arab népi és kulturális bemutatóval, DJ-partival zárva 
 Egyéb  

Tánc Divíziók 

A fesztivál 5 tánc divíziót foglal magába workshopokkal és mesterkurzusokkkal.  

 Street and Hip-Hop 
 Art Dance – Jazz and Contemporary 
 Salsa & Bachata 
 Belly Dance 
 Zumba 

Minden táncrészleg 8 workshopot (napi 2 workshop) és 4 mesterkurzust (napi 1 
mesterkurzus) kínál. A fesztivál összesen 40 workshopot és 20 mesterkurzust kínál. A 
workshopok és mesterkurzusok hossza 1 óra 15 perc. 

A workshopokat és a mesterkurzusokat neves oktatók vezetik, akik sok éves tapasztalattal és 
magas színvonalú oktatási képességekkel rendelkeznek. A workshopok nyelve az angol lesz.  

 

Kik vehetnek részt a fesztiválon? 

A tánc korának vagy szintjének nincs korlátja. A fesztivál mindenki számára nyitott, aki új 
táncstílusokat szeretne elsajátítani vagy fejleszteni tudását. A workshopok minden táncos 
szint számára készültek. Kiskorúak tekintetében csomagokat is kínálunk felügyelőknek vagy 
szülőknek. 

„Szeretettel várunk egyéni táncosokat, tánccsoportokat, tánciskolákat, művészeti 
iskolákat, táncstúdiókat és mindenkit, aki szeret táncolni!” 

 

 



Miért Sharm El-Sheikh? 

Az időjárás, a korallok és az élmény! 

December elején Sharm El-Sheikh tökéletes feltételeket biztosít egy táncos hét eltöltéséhez 
karácsony előtt. Míg más kontinenseken fagyossá válik az időjárás, Sharm továbbra is 
csodálatos napsütést és 26-28°C körüli hőmérsékletet kínál.  

„És a korallok, A KORALLOK!“ 

Ebben az időszakban a tenger még mindig kellemes élményt nyújt, és a korallzátonyok 
lenyűgözőek. Úszhat és merülhet közvetlenül a szálloda strandján, ahol több millió színes hal 
található. Felejthetetlen! 

Az éghajlati viszonyok mellett Sharm tökéletes sportterülettel rendelkezik, hatalmas 
sportcsarnokkal, egyéb csarnokokkal, olimpiai uszodákkal, kongresszusi teremmel, SOHO 
térrel, Óváros piacterével stb. 

Érkezések és távozások a fesztiválra 

A fesztivál december 3-án (vasárnap) este nyitóünnepséggel kezdődik és december 7-én 
este záróceremóniával és bulival ér véget. 

A fesztivál csomagjai 7 éjszaka all inclusive ellátást tartalmaznak az 5* Dreams Beach 
Hotelben. 

December 1-jén, 2-án, 3-án érkezhet Sharm El-Sheikhbe, és december 8-án, 9-én, 10-én 
indulhat el. 

Ha a járatok menetrendje miatt eltérő érkezése vagy távozása van, azt egyénileg igyekszünk 
megoldani. A repülőtérre érkező és induló összes járatot feljegyezzük, és reptéri transzfert 
biztosítunk a szállodába felár nélkül. 

 

 

 A fesztivál tartalma 

Workshopok 

A workshopokon bárki részt vehet, akinek van csomagja az adott táncdivízióra. Az órák 
koncepciója minden táncos számára vonzó lesz. 

Masterclass-ek 

A mesterkurzusokon az adott divízióban mesterkurzus-csomag tulajdonosok vehetnek 
részt. A mesterkurzus csomagok alacsonyabb számú táncosra korlátozódnak.  

A mesterkurzusok megkövetelhetik az adott táncstílus mélyebb ismeretét. Alacsonyabb 
számú táncossal tartják meg őket a szorosabb hangulat megteremtése érdekében. 

Oklevelek 

Minden táncos oklevelet kap a részvételről és a workshopokon, mesterkurzusokon való 
lebonyolításról az adott oktatókkal. 

 



Exhibíciók 

A SOHO téri esti exhibíciókon minden csomagtulajdonosnak fellépési joga van. A terület 
egyedülálló élményt nyújt a táncosoknak, akik nemcsak a fesztiváltagoknak, hanem a 
nagyközönségnek is megmutathatják tudásukat. A kiállításokon a SOHO Square 
vezetőségének média és marketing közleménye is lesz, amely nagyon sok ember figyelmét 
hívja fel. A szervezők azonban feltartják a jogot hogy a beküldött videók alapján az 
exhibíciókat előválogatják. 

A kiállítások minden bemutatója visszajelzést kaphat a fesztivál oktatóitól.  

„Az exhibíciók bármilyen táncstílusúak lehetnek. Az exhibíciókon való fellépéshez 
előzetesen, legkésőbb november 12-ig el kell küldeni nekünk a bemutató 

videófelvételét.” 

A műsor lehet egyéni táncos vagy tánccsoport. Mindenkit szeretettel látunk! 

Megnyitó ünnepség 

December 3-án este. Kollektív séta az Óváros piacterén, amely egyedülálló hangulatot és 
tájat biztosít. Minden táncost országok szerint csoportosítanak, és egy táblát tartanak az 
ország nevével. Minden országot hivatalosan üdvözölnek. Megnyitó beszédek hangzanak el, 
az ünnepséget egyéb kulturális előadások és bemutatók kísérik. Nagy ünnepe lesz a 
táncosok közösségének! 

Beduine sivatagi vacsora 

Egy epikus helyszín a sivatagban, gyertyákkal körülvéve készül beduine vacsorára, különféle 
arab népi és kulturális bemutatókkal. Ez a terület felejthetetlen élményt nyújt, és egy DJ 
sivatagi buliba fog zárni. 

Záróünnepség 

A fesztivál végének megünneplése az oktatók bemutatójával. Lehetőség találkozni, 
beszélgetni az oktatókkal, fényképezni a bemutató falnál és bulizni késő estig vagy kora 
reggelig 🙂 

 

Tánc ambassádorok és oktatók 

Minden táncosztályt egy táncambassádor vezet. Az ambassádorok profik táncterületükön. 
Sok tapasztalattal és erős képesítéssel rendelkeznek a táncrészleg vezetésére, az adott 
táncstílus tanítási tartalmának megalkotására és a megfelelő szakmai oktatók kiválasztására 
a tartalom végrehajtásához. 

Minden táncosztálynak 1-2 professzionális nemzetközi oktatója lesz, akik sokat tudnak 
nyújtani a táncosoknak, és tökéletes hangulatot teremtenek a workshopokon, 
mesterkurzusokon. Az oktatók sokfélesége és tudása új érzéseket, motivációt és kihívást nyit 
meg minden táncos számára. 

„LINE UP oktatók és ambassádorok a honlapon találhatók!“ 

  

 

 



Csomagok, foglalás, repülőjegyek 

Csomagok 

A fesztivál összes csomagja tartalmaz: 

 7 éjszaka szállás kétágyas szobákban az 5* Dreams Beach Hotelben (egyágyas szoba 
felár ellenében + 150 €) 

 Teljesen puha all inclusive ellátás a tartózkodás ideje alatt 
 Reptéri transzfer 
 Helyi transzferek a szálloda és a helyszínek között minden nap 
 Beduine sivatagi vacsora 
 A megvásárolt táncdivízió workshopjai 
 A megvásárolt táncdivízió mesterkurzusai 
 Fesztivál  póló  

„Kérjük, vegye figyelembe, hogy a csomag nem tartalmazza az repülőjegyeket!  

Csomagokat kínálunk azoknak is, akik csak a táncosokat kísérik, és nem vesznek részt 
semmilyen workshopon vagy mesterkurzuson. 

Az akciós ajánlatok és a csomagok aktuális árai a www.gaiafestival.org oldalon találhatók 

10 fő feletti csoportok esetén a további +1 résztvevő 50% kedvezményt kap a foglalásból. 

20 fő feletti csoport esetén a további +1 résztvevő 100% kedvezményt kap a foglalásból. 

Hogyan foglalhatja le csomagját 

1. Töltse ki az online foglalási űrlapot, ha több résztvevőre foglal, kérjük, adja meg ezt az 
információt az utolsó oldalon a további információknál vagy küldje be a csoportos foglalást 
Excel formájában amely letölthető a foglalás részlegben.. Mindenesetre csoportvezető 
szerint csoportosítjuk a résztvevőket 

2. Küldje el a foglalást, és mi felvesszük Önnel a kapcsolatot a foglalás visszaigazolásával.  

3. Mindkét fél visszaigazolása után a foglalási érték 30%-a előlegi számla alapján fizetendő, 
amely 7 napon belül esedékes. 

4. Ha az csomagok teljes összeg kifizetése mellett dönt a foglalásnál, további 3% 
kedvezményt kap. 

5. Foglalása érvényes lesz, amint az esedékes összeg jóváírásra kerül a bankszámlán. 

6. A foglalási érték fennmaradó 70%-a október 31-ig esedékes. 

Repülőjegyek Sharm El-Sheikhbe 

Bármely célállomástól és repülőtársaságtól vásárolhat repülőjegyet. Ezen járatok ára a 
választott repülőtársaság kérdése. 

Kérjük, a foglalás során adja meg repülőjáratának adatait, hogy meg tudjuk szervezni 
érkezését a fesztiválra. Ha még nem foglalt repülőjegyet a fesztivál foglalása előtt, jelezze 
később, és ezt az információt utólag hozzáadjuk a foglalásához.  

 

 



Lemondási feltételek 

Foglalásodat bármikor lemondhatja, sajnos minél közelebb vagyunk a fesztiválhoz, annál 
magasabb lesz a lemondási díj. 

• Szeptember 30-ig történő lemondás – 100% visszatérítés 

• Lemondás október 15-ig – 80% visszatérítés 

• Lemondás október 31-ig – 70% visszatérítés 

• Lemondás november 15-ig – 50% visszatérítés 

• Lemondás november 30-ig – 30% visszatérítés 

 

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a lemondási feltételek a fesztiválhoz szükséges áruk és 
szolgáltatások díjaihoz kapcsolódnak, és minél közelebb vagyunk a fesztiválhoz, annál 
kisebb a rugalmasságunk a tárgyalások során. 

Lemondás esetén javasoljuk, hogy keressen egy barátot, aki átveszi a helyét, és a résztvevők 
nevének megváltoztatásáért külön díjat nem számítunk fel.  

 

 

Egyéb információk 

A helyszín biztonsága 

Sharm El-Sheikh biztonságos turisztikai célpont. A fesztivál minden helyszínét biztonsági 
szolgálatok ellenőrzik, a közterületeken pedig állandó rendőri felügyelet alatt állnak.  

A fesztivált az Egyiptomi Ifjúsági és Sportminisztérium, az Egyiptomi Külügyminisztérium és 
az Egyiptomi Turisztikai Minisztérium hagyja jóvá. 

 

Felelősség, kiskorúak és egészség 

Minden résztvevőnek rendelkeznie kell Egyiptomba érvényes utazási egészségbiztosítással.  

Minden résztvevő saját felelősségére utazik és vesz részt a fesztiválon. 

A kiskorú (18 év alatti) résztvevők csapatvezetőjük vagy szüleik felelősségére utaznak és 
vesznek részt a fesztiválon. 

Csomagokat kínálunk azoknak is, akik csak a táncosokat kísérik, és nem vesznek részt 
semmilyen workshopon vagy mesterkurzuson. 

A fesztivál nem vállal felelősséget a résztvevőket a tartózkodásuk alatt elszenvedett 
veszteségekért, sérülésekért vagy károkért. 

Útlevél és vízum 

Érvényes útlevéllel kell rendelkeznie, amely legkorábban 2024. június 12-én jár le. Az 
útlevélnek 6 hónapig érvényesnek kell lennie a fesztiválról való tervezett visszatérés után. 

Érkezéskor ki kell töltenie egy űrlapot a belépéshez VISA. A fesztivál résztvevőjeként nem 
kötelező az e-Visa vásárlása. Nincs szükség meghívóra vagy hasonló dokumentációra.  



Média és Marketing 

Egyiptom szereti a fesztiválokat és a média megjelenéseit, és a fesztiválnak lesz média és 
marketing csapata. Ez azt jelenti, hogy a fesztiválra való jelentkezéssel beleegyezik abba, 
hogy az Önről készült médiafelvételeket a következő 5 évben média- és 
marketingfellépésekre felhasználja. A média tartalmaz képeket, videókat, hangokat, TV-ben, 
rádióban, weben, közösségi médiában stb. 

Ha bármilyen megjelenést észlel, amivel nem elégedett, kérheti eltávolítását. Ha lehetséges, 
mi megvalósítjuk. 

GDPR és Általános Szerződési Feltételek 

A fesztiválra való jelentkezéssel beleegyezik, hogy a foglalásában megadott személyes 
adatait az alábbi célokra használjuk fel:  

Foglalás kezelése 

A fesztiválon való tartózkodás lebonyolítása (szállás, közlekedés, belépés workshopokra, 
mesterkurzusokra stb.) 

Marketing célokra csak az Ön neve és közösségi média beceneve. E-mailek csak tánchírekért 
és frissítésekért. 

A fesztivál lefoglalásával Ön megérti az ezen a weboldalon található fesztiválinformációkat a 
felelősségekkel, egészséggel, biztosításokkal, médiával és marketinggel, vásárlási és 
lemondási feltételekkel összefüggésben, és mindegyikkel egyetért.  

Szervező 
GAIA ART SPORT (GAIA UMJETNOST I SPORT), Obrtnička ulica 5, Samobor, Croatia  

OIB: 04992612455 

www.gaiaartssports.com 

Kérdések esetén elérhetőségek: 

info@gaiafestival.org 

Phone, WhatsApp, Viber 

+421 903 496 486 – English, Slovak, Hungarian 

+385 95 558 1558 – English, Arabic, Croatian 

 

További információ és foglalás 

www.gaiafestival.org 


